

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.05.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005471198

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Zur Rose Group AG, Steckborn

Zur Rose Group AG (Zur Rose Group SA) (Zur Rose Group Ltd) Seestrasse 119 8266 Steckborn

Zur Rose Group AG, in Steckborn, CHE-107.471.275, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 250 vom 23.12.2021, Publ. 1005365911). Statutenänderung: 28.04.2022. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 28.04.2022 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen. [bisher: Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 29.04.2021 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen.]. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 28.04.2022 eine Erhöhung des bedingten Kapitals gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen. [bisher: Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 29.04.2021 eine Erhöhung des bedingten Kapitals gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen.]. [gestrichen: Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 23.05.2019 eine Erhöhung der bedingten Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Schneider, Dr. Thomas, von Baden und Obersiggenthal, in Tägerwilen, Vizepräsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Amelung, Prof. Dr. Volker Eric, von Le Chenit, in Berlin (DE), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Oberhänsli, Walter, von Affeltrangen und Amlikon-Bissegg, in Steckborn, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Delegierter, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Feuerstein, Prof. Stefan, deutscher Staatsangehöriger, in Feusisberg, Vizepräsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Hu, Rongrong, chinesische Staatsangehörige, in Horgen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 2259 vom 06.05.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 250, Datum: 23.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau